

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA	
NACRT prijedloga Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2022. – 2026.	
Grad Poreč-Parenzo Upravni odjel za društvene djelatnosti	
Početak savjetovanja: 9. svibanj 2022.	Završetak savjetovanja: 9. lipanj 2022.

RAZLOG DONOŠENJA

Mladi su vrlo osjetljiva skupina unutar svake zajednice. U ukupnoj populaciji mladih razlikuju se podskupine po dobi, obrazovanju, ciljevima, interesima, supkulturama i mnogo čemu drugom. Mladi su istovremeno najveći resurs svake zajednice i važno je poduprijeti njihov rast i razvoj u zajednici, razviti dijalog s mladima, omogućiti im uključivanje u društveni život grada, njegovo oblikovanje i uređenje. Potrebno ih je osnaživati, jer se gospodarska budućnost i razvoj svake zajednice temelji na resursu mladih u zajednici. Sve navedeno pokretač je nastanka Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2022.-2026. kao strateškog dokumenta koji sagledava potrebe mladih Poreča i putove njihova razvoja u zajednici.

Donošenjem ovog strateškog dokumenta utvrđuju se ciljevi i smjernice djelovanja za četverogodišnje razdoblje u odnosu na populaciju mladih na području Grada Poreča-Parenzo, te podiže ukupna spremnost zajednice za skrb o mladima. Lokalni programi za mlade i iz njega izvedeni akcijski ili provedbeni planovi su akti koje donosi predstavničko tijelo jedinica lokalne samouprave kao odraz odgovorne skrbi o mladima u zajednici. Ciljevi Lokalnog programa za mlade za razdoblje 2022.-2026. usklađeni su s potrebom da se javne politike, koje se odnose na mlade, usklade s potrebama mladih Poreča. Proces i uključenost raznih sudionika u faze izrade Lokalnog programa za mlade za razdoblje 2022.-2026. i sam Program unaprijedit će prvenstveno položaj mladih, jer će senzibilizirati ključne sudionike u životu mladih na činjenicu da mladi imaju poseban položaj u društvu, da mlade treba uključivati u sve oblike sudjelovanja u zajednici i konačno da su mladi skupina koja zahtjeva pažnju i skrb cijeloga društva.

Pozivaju se zainteresirani da **zaključno do 9. lipnja 2022.** dostave svoje komentare na Nacrt prijedloga Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2022. – 2026. putem Obrasca za savjetovanje na adresu elektroničke pošte: lea.stifanic@porec.hr

Po završetku savjetovanja izradit će se izvještaj koji će biti objavljen na internetskim stranicama Grada Poreča-Parenzo u roku do 8 dana od završetka savjetovanja.

Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.